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 يزكباث انبوروٌ انعضويت : -3

 نجٍخبسٔانكٓش فً انفشق أٌ حٍش ظعٍف، اسزمطبة نٓب C-B ٔانكشثٌٕ انجٕسٌٔ عُصشي ثٍٍ لاصشحا ٌا

 صجبرٍخ راد انجٕسٌٔ أنكٍم يشكجبد يٍ ٌجعم يًب ،(نهجٕسٌٔ 55.2 يمبثم نكشثٌٕكٓشٔسبنجٍخ ا  5522) لهٍم

 5جٍذح

) أاصش َبلصخ  ثبلإنكزشَٔبد فمٍشح سٔاثػ ٌشكم أَّ حٍش نٌٕس، أحًبض يٍ أَّ يشكجبرّ فً انجٕسٌٔ ٌزًٍز

 5 (إنكزشٔفٍهٍخ) نلإنكزشَٔبد يحجخّ يشكجبد ًْ انععٌٕخ انجٕسٌٔ يشكجبد إ5ٌ انكزشٍَٔب(

 Et أٌ ثحٍش ،Et3B نّ ٌشيز ،(C2H5)3B انجٕساٌ  ً اصٍمصأحذ ايضهخ يشكجبد انجٕسٌٔ انععٌٕخ يشكت صلا

 5انهٌٕ عذٌى سبئم شكم عهى انًشكت ٌكٌٕ ؛  الإٌضٍم نًجًٕعخ رشيز

 :الأنٕيٍُٕو إٌضٍم صلاصً يع انجٕساد يٍضٍم صلاصً رفبعم يٍ انجٕساٌ إٌضٍم صلاصً ٌحعش 

Et3Al   +  (MeO)3B                        Et3B  +  (MeO)3Al 

  5انًٍضٍم يجًٕعخ إنى Me ٔ الإٌضٍم يجًٕعخ إنى Et رشيز حٍش 

 BH3 نهجٕساَبد انجبدئ انًشكت يٍ انعكس عهى ٔرنك ،(يَٕٕيش) انجزئٍخ أحبدي انُبرج انجزيء ٌكٌٕ

   (5دًٌش) انٕحذاد صُبئٍخ يشكجبد رشكٍم إنى رًٍم ٔانزً ،Et3Al الأنٕيٍُٕو إٌضٍم صلاصً ٔيشكت

انكٍُبد أ اٌ اْى رفبعلاد يشكجبد انجٕسٌٔ ًْ اظبفخ انجٕسٌٔ ٔانٍٓذسٌذ انى الاصشح انًزدٔجخ سٕاء كبَذ 

أ يشزمبرّ  BH3 انكبٌُبد أ يشكجبد انكشثٍَٕم أ انًشكجبد انًشبثٓخ ٔرزى الاظبفخ ثبسزخذاو انجٕساٌ 

  R2BH . أ  RBH2 انععٌٕخ 

 ثصعٕثخ فً حبنخ يشكجبد انكشثٍَٕمرفبعم الاظبفخ ٌزى ثسٕٓنخ فً حبنخ الانكٍُبد ٔالانكبٌُبد الا اَّ ٌحذس 

 (5 )ثبسزضُبء انحٕايط انكشثٕكسٍهٍخ ٔالانذٌٍٓذاد

ثحٍش اٌ صلاصخ جزٌئبد يٍ الانكٍٍ ) الانكٍُبد صغٍشح أ يزٕسطخ رزى اظبفخ انجٕساٌ ثسشعخ انى الانكٍُبد 

   رزفبعم يع جزٌئخ ٔاحذح يٍ انجٕساٌ كًب َلاحظ فً انزفبعم انزبنً :انحجى( 

3RCH=CH2   +  BH3                   (RCH2CH2)3 B   

جزٌئزٍٍ فمػ يٍ فأٌ  ٍ ثٍٕرٍ -5-يضٍم -5ب يضم سبٌكهْٕكسٍٍ أ ايب فً حبنخ الانكٍُبد كجٍشح انحجى َسجٍ

عُذ دسجخ انصفش انًئٕي ٔثزنك ًٌكٍ رحعٍش صُبئً انكٍم ثٕسا ٌ ثٓزِ الانكٍٍ رزفبعم ثسٕٓنخ يع انجٕساٌ 

  انطشٌمخ 5 
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ايب عُذيب َشفع دسجخ انحشاسح انى دسجخ حشاسح انغشفخ فأٌ جزٌئخ صبنضخ يٍ الانكٍٍ رزفبعم يع صُبئً انكٍٍ 

 عُذ انصفش انًئٕي  : ثٕساٌ انًزكٌٕ 

C6H10     +   BH3          0
0
C            (C6H11)2-BH         25

0
C           (C6H11)3-B  

 Cyclohexene                                       dicyclohexylborane                    tricyclohexylborane         

                               

 

                                         

         Dicyclohexylborane                                                                                tricyclohexylborane    

 

 

  

(CH3)2C=CHCH3   +   BH3       0
0
C          ( (CH3)2CH-CHCH3 )2BH          25

0
C          

    2-methyl-2-butene                                                                 ( (CH3)2CH-CHCH3)3B 

  

   2-methyl-2-butene 

)انحبٌٔخ اسزجذالاا  الأكضش انكشثٌٕ إنى ٌعبف انٍٓذسٔجٍٍ أٌ حٍش ،رزى الاظبفخ عكس لبعذح يبسكٍَٕكٕف 

 انكشثٌٕ رسح رجمى ثبنزبنً انٍٓذسٔجٍٍ، يٍ سهجٍخٔكٓش ألم انجٕسٌٔ لأٌ ،عهى الم عذد يٍ رساد انٍٓذسٔجٍٍ(

ٔعبدح يبٌسزخذو صُبئً انكٍم  انجٕسٌٔ، نزسح ) انحبٌٔخ عهى اكضش عذد يٍ رساد انٍٓذسٔجٍٍ(اسزجذالاا  الألم

عذد يٍ انزفبعلاد انًشاد رحعٍشْب ثبلم ًشكجبد انَحصم عهى  نكً  BH3 ثذلا يٍ انجٕساٌ  R2BH ثٕسٌٔ

 انجبَجٍخ 5 
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نلاصشح انًزدٔجخ ًٌكٍ اكسذرّ ثٕاسطخ ثٍشٔكسٍذ انٍٓذسٔجٍٍ   ٔانٍٓذسٌذانًشكت انُبرج يٍ اظبفخ انجٕسٌٔ 

 كًب اَّ ًٌكٍ يعبيهزّ ثحبيط يعذًَ نٍعطً الانكبٌ انًمبثم5 فً يحهٕل لبعذي نٍعطً انكحٕل انًمبثم 

 

(CH3)2C=CH2  +  R2BH                  (CH3)2CH-CH2BR2      H2O2 / NaOH         (CH3)2CH-CH2OH  

      

                                                                               HX   

                                                                  

                                                                    (CH3)2CH-CH3            

 

 

1-Methylcyclohexene   +  R2BH          H2O2 / NaOH             2-Methylcyclohexanol                        

                                                                      

      5 

رؤدي  C-Bٔرزى اظبفخ انجٕسٌٔ ٔانٍٓذسٌذ انى الانكبٌُبد ثُفس انطشٌمخ الا اٌ اكسذح الاصشح انًزدٔجخ ثٍٍ 

انى انذٌٓبٌذ أ  ًكزشَٔالاعًهٍخ انُزٔح  انزي ٌزحٕل عٍ غشٌك    ) صٍغخ غٍش يسزمشح(الإٌُل نى ركٌٍٕ ا

  5 انصٍغخ الاكضش اسزمشاسا (keto form)    انكٍزٌٕ انًمبثم

 

PhC≡CH     +   BH3         
H2O2 / NaOH                phCH=CHOH                       phCH2C=OH    

keto form) )        َزوح انكتزوَي      ( غيز يستقزenol form) 

                                    

   phCH=CHOHفي   غيز يستقزة نذا يُتقم انكتزوٌ بيٍ ذرتي كزبوٌ الاصزة انًزدوجت الايُول صيغت 

 C=OH  2phCH  5  نتكويٍ صيغت انكيتو الاكثز استقزارا

 

 


